Пояснительная записка к проекту

решения Совета    сельского поселения «Вомын»
 «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
         Проект решения Совета сельского поселения «Вомын» «О бюджете муниципального образования  сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» разработан в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, постановлением Администрации муниципального образования  сельского поселения «Вомын» от 06 сентября 2022 года № 30 « О порядке составления проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» на очередной финансовый год и плановый период» на основе:
прогноза социально – экономического развития муниципального образования сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы;

         основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы.

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ВОМЫН»
Налоговые и неналоговые доходы бюджета.

Формирование доходной базы бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного и Налогового   кодексов Российской Федерации, с учетом прогноза социально – экономического развития муниципального образования сельского поселения «Вомын» на период до 2027 года.
Исходными данными для прогнозирования доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» являются ожидаемая оценка доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» на текущий финансовый год и показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Вомын» текущего года и на среднесрочную перспективу.

Оценка поступлений налогов и доходов в бюджет муниципального образования  сельского поселения «Вомын» проведена по укрупненным группам бюджетной классификации доходов бюджетов Российской Федерации.

При планировании налоговых доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» учтены сведения о прогнозе поступлений на 2025 – 2027 годы, представленные Управлением Федеральной Налоговой службы России по Республике Коми.

Прогнозы поступления доходов в бюджет муниципального образования сельского поселения «Вомын» формировались главными администраторами на основании утвержденных методик прогнозирования поступлений доходов в бюджет. 

Неналоговые доходы спрогнозированы с учетом сведений главных администраторов неналоговых доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Вомын» и главных администраторов неналоговых доходов бюджета МР «Корткеросский». 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения на 2025 год запланированы в сумме 76 000,0 рублей, на 2026-2027 годы 78 000,0 рублей и 81 000,0 рублей соответственно.
Объем налоговых и неналоговых доходов по видам представлен в приложении 1 к проекту решения Совета муниципального образования сельского поселения «Вомын» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

                Общий объем межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету муниципального образования сельского поселения «Вомын» из бюджета муниципального района «Корткеросский» в 2025 году определен в сумме 6 027 170,0 рублей, на 2026-2027 годы 3 297 506,0 рублей и 4 746 706,0 рублей соответственно.

Основу передаваемых межбюджетных трансфертов составляют дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, субвенция на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации и прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений.

Объем безвозмездных поступлений по видам представлен в приложении 1 к проекту решения Совета муниципального образования сельского поселения «Вомын» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ВОМЫН»
          Общий объем бюджетных ассигнований по расходам в проекте решения о бюджете составил:

     6 103 170,0 рублей на 2025 год;
     3 375 506,0 рублей на 2026 год;

     4 827 706,0 рублей на 2027 год. 

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

        В подразделе 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» включены расходы на содержание Главы (руководителя) местной администрации сельского поселения «Вомын»;

        В подразделе 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрены расходы на содержание  администрации сельского поселения «Вомын», расходы на выполнение передаваемых полномочий по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных  составлять протоколы об административных правонарушениях (за счет средств республиканского бюджета), а также выполнение полномочий по первичному воинскому учету органами местного самоуправления поселения (за счет средств федерального бюджета);

         В подразделе 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены средства на иные межбюджетные трансферты из бюджета поселения, передаваемые бюджету района на осуществление части полномочий по составлению проекта бюджета поселения, исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения в соответствии с заключенными соглашениями;
          В подразделе 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» предусмотрены расходы по проведению выборов в представительные органы администрации сельского поселения «Вомын» на 2026 год;
 В подразделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы на выполнение других обязательств муниципального образования сельского поселения «Вомын» на уплату членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Республики Коми».

Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

       В подразделе 0503 «Благоустройство» предусмотрены расходы по благоустройству территории сельского поселения «Вомын».
Раздел 1000 «Социальная политика»

В подразделе 1001 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены расходы на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих. 

«Условно утверждаемые (утвержденные) расходы»

В «Условно утверждаемых (утвержденных) расходах» отражены не распределенные в плановом периоде по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов в ведомственной структуре расходов бюджета поселения бюджетные ассигнования в размере 79 268,0 рублей на 2026 год и в размере 231 145,0 рублей на 2027 год (в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного Кодекса РФ).   

     Источники внутреннего финансирования
дефицита бюджета поселения

         В 2025 году и плановом периоде 2026-2027 годах дефицит бюджета не предусмотрен. Бюджет сельского поселения «Вомын» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов – сбалансированный.

